

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 63-54.

Hazánk és az idegen sajtó.

Az ezredéves ünneplések közt épen most folyt le egy érdekes mozzanat, mely kevéssé költötte a nagy közönség figyelmét.

És midőn az idegenek látni kezdenek, benyomásuk kedvező, felébred rokonzenyűk, megnyílik szívük.

területre való menetelét. A vasutról való bevonulásnál kissé fáradt volt az apró sereg.

A város-kereszt új vidékhelyettesítő. A monarchia két államában fennálló város-kereszt-egyesület védnöke tudvaleg a király, a kit ez intézmény megalkotása óta Károly Lajos főherceg helyettesített.

Kiadóhivatal: Budapest, IV. Pápnóvelde-utca 3. Telefon száma 63-54. Hirdetéseket és nyilatkozatokat felvevő kiadóhivatal.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése június 17-én.

Bánffy Dezso miniszterelnöknek egy elvi kijelentése általános megnyugvást keltett ma a házban.

De edes ábrándjait csak mágnap váltak igazán valóra, mikor a kiállítás megkezdésétől. Ilyen oda-odá bűmölő nincsenek is a kiállítás változásai esodáinak.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Budapest, június 17.

Akárki kezdeményezte azt az eszmét, hogy távol-ész, főképen pedig nemzetiségek által lakott vidékekről az iskolásgyerekek föliradjanak az ezredéves kiállítás megtekintésére: hasznos dolgot cselekedett.

egyik barátjának, hogy sok gazdag embert ismert, de boldog milliómost egyet sem, soha!

Mason az öreg ur panasza után nyomban hozzáfogott a kísérletekhez és sikerült is olesőbb, telsetesebb és jobb tollal előállítania azelőbbi.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Modern Krózosok.

Az ezredéves kiállítás meglátogatói között a leggyakoribb egyike, egy igen kiváló angol kereskedelmi főmunkatárs volt ezéden, hol Magyarországra látogató emberszerű volt, igen érdekesen magyarázta hazájá és Amerike milliómosainak meggazdagodását.

rubellát jött be a monarchiába és oly gazdag volt, hogy föl sem vette azt a 3 millió frankot, a mit 1848-ban vesztett Párisban.

Mason az öreg ur panasza után nyomban hozzáfogott a kísérletekhez és sikerült is olesőbb, telsetesebb és jobb tollal előállítania azelőbbi.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Először a képviselőház ülése június 17-én. A képviselőház június 17-én ülésezett.

Magyarországon.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Magyarországon a pénz értéke állandó csökkenésben van, az árue pedig meglehetősen folyton emelkedik, a milliósok név értelmé is elvesztette eredeti jelentését.

Tetőtől talpig bárkit legelősből és lelegeleg-sabban felruház English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrásy-ut 1.

... az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

— Az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

— Az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

UJDONSÁGOK.

— június 17.

— Személyi hírek. Stefánia özvegy trónörökösje ma kezdte meg három hétre tervezett kirándját Badenben. — Izabella főhercegnő tegnap Pozsonyban Frantszabada utazott.

— A király a pilis-csabai táborban. Ma reggel a király a pilis-csabai táborba hajlatott, hogy a táborozást megkezze. A király társaságban voltak: gróf Paar Ede főhadiszó, gróf Kullner és herceg Dietrichstein szászcseregének, továbbá ő fősége katonai irodája részéről Magyar és Spacher ezredesek.

— A lórdmágyó Budapest. Erdékes vendége lesz augusztusban a magyar fővárosnak. A londoni lordmágyor érkezett akkor ide, hogy az ezredés kiállítását megnézze.

— Gróf Montebello és a cárnő. Erdékes és szenzációs illemkérdésről beszélnek most az orosz előkörtökben, a mely azon a fogadó estén történt, a melyen a külföldi hatalmak képviselőit mutatták be a cári párnak.

— Lakomágyó Leon tiszteletére. Féyes lakomát rendeztek a magyar művészek Ary Leon, a kiváló belga katonatiszt tiszteletére a Margitsziget felső vendéglő szobájában. Ott voltak: Szencsényi miniszter, táncos, Duckerts belga költő, Laqui Georg, az ismert francia művész, a művészegreda teljes számmal, élen Zala György, Badits Ottó, Stehka Gyula, Jenáirassik Ernő, Márk Lajos, Kopp, Herz Kornel, Vaszary, Zemplényi, Dudits, Donáth stb.

— A bejelentőhivatal s a hatóságok. A hatóságok eddig, ha megkeresést intéztek a fővárosi bejelentő hivatalhoz, mindenkor az egész aktusomót felvették, a mi állt az ügyment nagyon lassan haladt. Ezen a héten segítendő, Pereszé Deszö belügyminiszter úgy intézkedett, hogy egy bejelentőhivalt, mint a hatóságok és kizárólagos is nyerni fognak, mert az ügyment gyorsulni fog. A miniszter ugyanis úrlapokat készített, a melyeket az akták mellé kell a bejelentő hivatalhoz küldeni, a hol azokat egyszerűen kijuttatják a visszaküldés az illető hivataloknak.

— Az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

— Az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

— Az állásától megfosztott primásmetropolitát. Három hét óta Romániában nem beszélnek egyébről, mint Genade Petrescut, az állásától megfosztott primásmetropolitának ügyéről.

— A rablógylókosság Páris centrumában. Borzalmas rablógylókosság történt — mint egy távirat jelenti — tegnap délután Páris centrumában a rue Pnt Lievreben. Báró Valley Hermin, szűl. Manthel grófnő följöttak meg és rabolták ki eddig ösmertelen gonoszítók. A meggyilkolt nő már 84 éves volt és annak idejében nagy szerepet játszott a francia társaságban. X. Károly egyik miniszterének leánya volt, a ki számzertésbe ment és 1861-ben Frohsdorban mint gróf Chambord intim tanácsadója halt meg.

— A rablógylókosság Páris centrumában. Borzalmas rablógylókosság történt — mint egy távirat jelenti — tegnap délután Páris centrumában a rue Pnt Lievreben. Báró Valley Hermin, szűl. Manthel grófnő följöttak meg és rabolták ki eddig ösmertelen gonoszítók. A meggyilkolt nő már 84 éves volt és annak idejében nagy szerepet játszott a francia társaságban. X. Károly egyik miniszterének leánya volt, a ki számzertésbe ment és 1861-ben Frohsdorban mint gróf Chambord intim tanácsadója halt meg.

— A rablógylókosság Páris centrumában. Borzalmas rablógylókosság történt — mint egy távirat jelenti — tegnap délután Páris centrumában a rue Pnt Lievreben. Báró Valley Hermin, szűl. Manthel grófnő följöttak meg és rabolták ki eddig ösmertelen gonoszítók. A meggyilkolt nő már 84 éves volt és annak idejében nagy szerepet játszott a francia társaságban. X. Károly egyik miniszterének leánya volt, a ki számzertésbe ment és 1861-ben Frohsdorban mint gróf Chambord intim tanácsadója halt meg.

— A rablógylókosság Páris centrumában. Borzalmas rablógylókosság történt — mint egy távirat jelenti — tegnap délután Páris centrumában a rue Pnt Lievreben. Báró Valley Hermin, szűl. Manthel grófnő följöttak meg és rabolták ki eddig ösmertelen gonoszítók. A meggyilkolt nő már 84 éves volt és annak idejében nagy szerepet játszott a francia társaságban. X. Károly egyik miniszterének leánya volt, a ki számzertésbe ment és 1861-ben Frohsdorban mint gróf Chambord intim tanácsadója halt meg.

— A rablógylókosság Páris centrumában. Borzalmas rablógylókosság történt — mint egy távirat jelenti — tegnap délután Páris centrumában a rue Pnt Lievreben. Báró Valley Hermin, szűl. Manthel grófnő följöttak meg és rabolták ki eddig ösmertelen gonoszítók. A meggyilkolt nő már 84 éves volt és annak idejében nagy szerepet játszott a francia társaságban. X. Károly egyik miniszterének leánya volt, a ki számzertésbe ment és 1861-ben Frohsdorban mint gróf Chambord intim tanácsadója halt meg.

Rövid hírek. Gyöngyösön. Röví János közös hadsergebeli huszárulást szolgálóit revolverrel agyonlőtte magát. — Maros-Szlátnán. Opre Juon fűrészgáryi munkás munka közben beleesett a Hungurul-völgy megaradt patakjába és belefullt. — Pécsét. Gazdag János kir. táblai szolga felesége öngyilkossági szándékból sósvat ivott és meghalt. — Csorna és Pozsony között egy személyvonat elgázolta Farkas Istvánt, mikor kocsijával éppen áthaladt a vágányon. — Tápén. Pohlen Miklós borhelyeség agyonlőtte magát, mert lopás miatt el akarták fogni.

— Együtt a halálba. A váhánzteri hajóállomásnál tegnap este megrázó dráma játszódott le. Imhof Jónás 49 éves pincér és Róza Teréz 21 éves cseléd összefogva közös elhatározással beleugrott a Dunába. A habok már összecsaptak fejük fölött, mikor a hajóállomásnál a matrózok észrevették a futókat, utánuk veztek s egy kis bajlódás után még éve kimentették őket. Kihallgatásuk alkalmával azt mondták, hogy a nagy nyomor késztette őket erre a cselekedetre. Együtt élnek, de sehog sem tudtak boldogulni s a férfinak már huzamos idő óta nincs foglalkozása. — Kifogott holttest. Ma délelőtt a Rudolf-traktdarton egy töt munkás feloszlatásnak indult holttestét fogták ki a Dunából. Az új temető halottsházába szállították.

— Lopás a királyi palotában. A királyi palotában tegnap este megrázó dráma játszódott le. Imhof Jónás 49 éves pincér és Róza Teréz 21 éves cseléd összefogva közös elhatározással beleugrott a Dunába. A habok már összecsaptak fejük fölött, mikor a hajóállomásnál a matrózok észrevették a futókat, utánuk veztek s egy kis bajlódás után még éve kimentették őket. Kihallgatásuk alkalmával azt mondták, hogy a nagy nyomor késztette őket erre a cselekedetre. Együtt élnek, de sehog sem tudtak boldogulni s a férfinak már huzamos idő óta nincs foglalkozása. — Kifogott holttest. Ma délelőtt a Rudolf-traktdarton egy töt munkás feloszlatásnak indult holttestét fogták ki a Dunából. Az új temető halottsházába szállították.

Szerencsétlenség a budai gözsziklon. — Az Egyetértés tudósítójától. — A mit az egész főváros minden faktora gondos odaadással, nagy tapintattal és körültekintéssel kivívott, az idegen sajtó ideözönlött képviselőinek rokonszenvét, bámulattal, őszinte elismeréssel, azt ma kesson este nagy szerencsétlenség, ha nem is tette egészen tönkre, de mindenesetre alaposan megrongálta, megkiesbítette. A külföldi hírlapírólak, hogy az utzában elkezdett futni, a miközben a tűz annál nagyobb lánggal lobogott. A szegény ember végre is összeesett s a nagyszámú közönség, mely a tornászok látványát nézte, csak most ment segítségére. Természetesen ekkor a ruházata teljesen eldőlt, térdét pedig hatalmas égési sebek fedték. Eszméletlenül vitték a Rókus-kórházba, a hol alig éri meg a reggelt.

Szerencsétlenség a budai gözsziklon. — Az Egyetértés tudósítójától. — A mit az egész főváros minden faktora gondos odaadással, nagy tapintattal és körültekintéssel kivívott, az idegen sajtó ideözönlött képviselőinek rokonszenvét, bámulattal, őszinte elismeréssel, azt ma kesson este nagy szerencsétlenség, ha nem is tette egészen tönkre, de mindenesetre alaposan megrongálta, megkiesbítette. A külföldi hírlapírólak, hogy az utzában elkezdett futni, a miközben a tűz annál nagyobb lánggal lobogott. A szegény ember végre is összeesett s a nagyszámú közönség, mely a tornászok látványát nézte, csak most ment segítségére. Természetesen ekkor a ruházata teljesen eldőlt, térdét pedig hatalmas égési sebek fedték. Eszméletlenül vitték a Rókus-kórházba, a hol alig éri meg a reggelt.

Szerencsétlenség a budai gözsziklon. — Az Egyetértés tudósítójától. — A mit az egész főváros minden faktora gondos odaadással, nagy tapintattal és körültekintéssel kivívott, az idegen sajtó ideözönlött képviselőinek rokonszenvét, bámulattal, őszinte elismeréssel, azt ma kesson este nagy szerencsétlenség, ha nem is tette egészen tönkre, de mindenesetre alaposan megrongálta, megkiesbítette. A külföldi hírlapírólak, hogy az utzában elkezdett futni, a miközben a tűz annál nagyobb lánggal lobogott. A szegény ember végre is összeesett s a nagyszámú közönség, mely a tornászok látványát nézte, csak most ment segítségére. Természetesen ekkor a ruházata teljesen eldőlt, térdét pedig hatalmas égési sebek fedték. Eszméletlenül vitték a Rókus-kórházba, a hol alig éri meg a reggelt.

Szerencsétlenség a budai gözsziklon. — Az Egyetértés tudósítójától. — A mit az egész főváros minden faktora gondos odaadással, nagy tapintattal és körültekintéssel kivívott, az idegen sajtó ideözönlött képviselőinek rokonszenvét, bámulattal, őszinte elismeréssel, azt ma kesson este nagy szerencsétlenség, ha nem is tette egészen tönkre, de mindenesetre alaposan megrongálta, megkiesbítette. A külföldi hírlapírólak, hogy az utzában elkezdett futni, a miközben a tűz annál nagyobb lánggal lobogott. A szegény ember végre is összeesett s a nagyszámú közönség, mely a tornászok látványát nézte, csak most ment segítségére. Természetesen ekkor a ruházata teljesen eldőlt, térdét pedig hatalmas égési sebek fedték. Eszméletlenül vitték a Rókus-kórházba, a hol alig éri meg a reggelt.

Szerencsétlenség a budai gözsziklon. — Az Egyetértés tudósítójától. — A mit az egész főváros minden faktora gondos odaadással, nagy tapintattal és körültekintéssel kivívott, az idegen sajtó ideözönlött képviselőinek rokonszenvét, bámulattal, őszinte elismeréssel, azt ma kesson este nagy szerencsétlenség, ha nem is tette egészen tönkre, de mindenesetre alaposan megrongálta, megkiesbítette. A külföldi hírlapírólak, hogy az utzában elkezdett futni, a miközben a tűz annál nagyobb lánggal lobogott. A szegény ember végre is összeesett s a nagyszámú közönség, mely a tornászok látványát nézte, csak most ment segítségére. Természetesen ekkor a ruházata teljesen eldőlt, térdét pedig hatalmas égési sebek fedték. Eszméletlenül vitték a Rókus-kórházba, a hol alig éri meg a reggelt.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

HÁZASSÁG. — Eaküvő. Haypál Benó budai rég. lelkész nőlap esküdtörökön est 6 órakor tartja esküvőjét néhai dr. Farkas Kálmán leányával, Irmával. Násznapok lesznek Darányi lengész földmívelésügyi miniszter, Hegedüs Sándor, dr. Kiss Áron és Papp Károly pesti lelkész. Az esketést Szász Károly püspök végzi.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

— Tártyalás a Pável-tüntetés ünyében. A ké év előtti Nagy-Váradon lezajlott románellenes utcai tiltakozások ügyében, melyben a nagy-váradai társadalom 1500 szereplővel, mintegy 35-én vannak vad als helyre, a törvényszék a végvárgyalást augusztus 12-ikére tűzte ki. A tárgyaláson Pável püspök pópi és dászkáljai közül számosan jelennek meg tanúskodni.

Konstantinápoly
BUDAPESTEN

Látványosán
előkeltő
mulató
családok
résztve.

Nyitva egész nap éjjel 2 óráig.
Három kikötő.
Belpó díj 26 kr. 27890
Belpó díj 30 kr.

WULFF EDE czirkusza

Ma és minden nap esti 7 1/2 órakor
nagy díszelőadás.
Vadkan-vadászat a XVI. században

finyes kálitáza, reneszánsz látványosság két jelenettel, ballettel. Rendezte és színi alkalmazta Wulff E. igazgató, a tanácsok beavatottja Sr. Pasolini balletmestere.

Látható lesz továbbá a jelenkori legrészletesebb csodája, a
megy ZORRA, szabadon alkotott, rendezte Wulff E. igazgató.
Féltől azonosítva az összes szerződött művészeszemélyt. Holnap esti 7 1/2 órakor nagy előadás a vadkan-vadászatról és a nagy zohrával. 27899
Jegyek d. u. 5 óráig előre váltottak Kertész L. dohány-töredékében Servitius-terem.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Iroda: Mossár-utca 5. 431. telefon.
Kezdeté fél 9 órakor. Vége éjfélt után 1 órakor.

Nagy vőleg estély.
Az új műsor újdonságai:
Rims, Rams, Roms
komikus teremtés.
REINER NÓVÉREK duettisták.
Miss GICKA gómb-jonglense.
Mr. WILLERAN kéz- és láb-egilibrista.

Mademoiselle Valentine Petit
a serpentin- és illúzió-táncosnő királynője.
„A kutyá mint szómóló művész”
Phoites Joseph
világítói amerikai némajáték-társulata.
Egy rémes éj című misztérius némajátékban.
A kávéházi téli kertben reggeli 3 óráig
Munczy Lajos
zenekeza játszik.
A mulató nyárisan van szellőztetve.

Noé bárka
Buda, II. Iskola-utca 10.
Kellendes vendéglői és kerti helyiség.
Künnö magyar konyha. Olcsó árak.
Közlekedés csavargóssal Fekesz-
közleg. Andrássy-utca-társasok.
Palfi-terig.

Minden ünnepe és vasárnap katonazené.

Márványmenyasszony
Buda, Márvány-utca 6.
A Krisztinaváros egyik legszebb és legelőcsészen berendezett étterme. Tagas kerti helyiségek. A krisztinavárosi színház közelében. Az összes helyiségek Anner-fer legújabb szerkezeti gazdony-világítással ellátva.
Számos díszes és friss ételek.
Szezonálisan minden nap pörkölt csibe.
Rendelési díj 20 kr.
Számos látványos kártya.
WAGNER VILMOS
vendég és tulajdonos.
27886

Kécskeméti kávéház
IV. Zöldfa- és Borz-utca sarkán.
Távirat
A legjobb és legújabb 27062
női zenekar.
Reggelig nyitva. Chambré separé.

Herzmann-féle
UJ ORPHEUM
Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben.

Nagyszerű júniusi műsor.
TACIANU SÁNDOR
a felülmúlhatatlan hölgy-imitátor.
FRIZZY FERRY
a legkedveltebb excentrique.
Carles Morlay
pantomimista csoport.

Naponta két komikus előadás.
Jegyek előre váltottak: Steiner-trafik Andrássy-ut 36.
Ch. Heidsiek pavillon Os-Budavár.
A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéház a fővárosban időző artisták gyűlése helye.

HUNGARIA Ma este az éterbenben
Berkes Béla
2080
SZÁLLODA ismert és kedvelt zenekar játszik
Kezdeté 8 órakor.

SZIGETI
fényképeszeti és festészeti műterme
27879
Budapest, Kristóftér 6.

Ős-Budavára

Délután 6 óráig kezdve: a Sorly Lajos kamary vezetése mellett fókó, 80 tagból álló ének- és zenekar hangversenye.
Délután 5 óráig kezdve: a 23. galogezred zenekarának hangversenye.
Délután 6 1/2 óráig kezdve: Zieher C. M. 46 tagu zenekarának hangversenye.
Délután 6 óráig kezdve: Rács Rudi cigányzenekarának hangversenye.
Délután 6 óráig kezdve: Rocchi-Bassi velenzei ének-karának fellépe.
Délután 6 óráig kezdve: Francesco Dimbrosio nápolyi ének-karának fellépe.
Délután 6 óráig kezdve: az albán cigányok ének, zene-és tánc előadása.
Este 9 óráig kezdve: Ötlessy nemzetközi táncos csoportjának előadása.

Belpés: a kiállításból d. e. 10 óráig kezdve 20 kr; esti 6 óráig kezdve az összes kapukon át 30 kr. - Gyermekek felét fizetik.

Ezenkívül előadások szombatkor a Francia Mulatóban, a Keleti színházban, Holsten Farkosban, a színházban, a Gyermekszínházban, Erdélyi látványosok: a metechben az ültöltő festészet táncza, a Szent-föld plasztikus látkepe, Desz és Buda látkepe, az alvó fakir stb. stb.

Elhaltak névsora 1896. jun. 17-én.
Almásy sz. Pál, 83 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Ersényi sz. J. 82 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Almásy sz. T. 81 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Gyermek sz. J. 80 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
T. sz. J. 79 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
K. sz. J. 78 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
L. sz. J. 77 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
M. sz. J. 76 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
N. sz. J. 75 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
O. sz. J. 74 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
P. sz. J. 73 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Q. sz. J. 72 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
R. sz. J. 71 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
S. sz. J. 70 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
T. sz. J. 69 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
U. sz. J. 68 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
V. sz. J. 67 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
W. sz. J. 66 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
X. sz. J. 65 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Y. sz. J. 64 éves, a F. utca 10. sz. alatt.
Z. sz. J. 63 éves, a F. utca 10. sz. alatt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
1896. június 15.

Időjárás: szep. Vízjárás: reggel 7 órakor 402 cm. Hőméret: reggel 7 órakor +20° C. Légnyomó: reg. 7.0 779 m/m.

A) Árutőzsde.
I. Gabonafélék.
a) Kész áru.
Mínőségű szűk hektoliterenként
100 kilogrammokra áru

Áru	78 kg.	77 kg.	78 kg.	79 kg.	80 kg.	81 kg.	82 kg.
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
0							
1							
2							
3							
4							
5							
6	</						

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg szerkesztés közönséges betű...

Minden hirdetésre felváltogatás az a kiadónálvali ingyen...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket

Előford az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következők...

Breuer nővérek. Budapest, VI. ker., Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné. Budapest, V. ker., Oktogon.

Deutsch Julia. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Toldi Lajos. Budapest, VI. ker., Fő-utca 2. szám.

Károly! Meglepés, melyet ezekkel a hirdetésekkel...

Melyik urnak. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladás. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladó birtok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Lányok figyelmébe!

Érdekes dolgok árulok el; azt a szerény megismerést...

Eladás. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladó birtok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladás.

Hasmalt és új pénz-szekrények. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladó birtok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Eladó birtok

Veszprémben, Szentlőrinc község határában (vasúti állomás) Nivár János szülői lakos földirtott tulajdon...

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Uzómester

36 éves róm. kath. nős, kitűnő bizonyítványokkal ki a előretűnt tanfolyamot jó sikerrel végezte...

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek

videkre egy árva leány, vagy más tisztességes szülőktől, bizonyítványokkal egy ideig uralkodni...

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt

(kereset) 1400 holdas birtok önálló vezetéshez, Tolnagyhelyen, 1000 ft-vel fizetés és konvenció mellett felvétetik.

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Urasági lakás

széles lépcsős, 1. emelet, anguszura kiadó. Lipót-utca 22. szám.

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Birtokosok

Előnyös és magas jelölget kölcsönöket nyereséges üzemeltetés mellett; a kamatokkal törlesztendő; a tartozás Régi tartozások csökkentésére...

Alkalmazást keres. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Gazdatiszt. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Alkalmazást nyer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Fordító keresetek. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Könyvezető. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Igen tisztelt ház urak! Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Komptoiristánok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Értesítés t. olvasóinkhoz!

Budapest tájékoztató kézikönyvet, mely az ezredes kiállítás alkalmából...

CIMBALOM

kedvelőknek van szerencsés szab. hírvess. Centralis cimbalommal...

APPEL IG.

Budapest, IV. ker., Róza-tér és Lipót-utca sarkán, I. em. üzletfoglalás folytán rövid ideig tartó...

SÁRKÁNY IG. cég butortelepén

Budapest, IV. ker., Róza-tér és Lipót-utca sarkán, I. em. minden elfogható árak mellett adnak el...

Hirdetés.

A 4-ik hadtestparancsnokság kerületén fekvő cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok az 1896/7. évi biztosítási időszakra...

Koryphon

poloskairtoszer. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

SZALAY-BARÓTI

magyar nemzet története. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Éder Antal Gyula

1870. óta fennálló szongóteremben. Budapest, Váci-utca 3. sz.

Richter-féle Hergony-Pain-Expeller

Liniment. Capsici comp. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Aranyjérem, a nemzetközli győgszereseti kiállításban Bécsben 1883.

Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Hungaria villa-pensio

Wilhelmshof tartozékkal. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Zongorák és harmonikumok

legjobb bel- és külföldi készítmények legutányosabban kaphatók. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Sárkány és Schütz

butorkereskedő-cég. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Sárkány és Schütz

butorkereskedő-cég. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Oroszháza község tulajdonát képező

„Alföld” szálloda. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

ROZSNYÓI vasas gyógyfürdő

klimatikus gyógyhely, Gömörmege. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Kedves Gusztáv!

Ortmann tudom veled, hogy kedves soraidat megkaptam. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Sárkány és Schütz

butorkereskedő-cég. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Jószág eladás.

100 drb 1 1/2 éves erdélyi tinó és 40 drb 2 1/2 éves Csáky faj üsző. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Hol keressük a legjobb poudert?

BLAHA SERAIL POUVERT. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Valódi alkalmi vétel.

Egy nemes birtok. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

RUSTON, PROCTOR & CO.

vezérképviselősege. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

gőzmozgonyokban

szab. „Excenteres” gőzcséplőgépekben. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

Hirdetés.

Soha nem kaptam még. Budapest, V. ker., Fő-utca 2. szám.

1896. SZERK. BUDAPEST, IV. TELEFON. KÉZIRATOK. CSAK BERMENTE. ELŐST. Vidékre postán. Egy évi... Tiszta l. riái bírások. Tünk erjed. szabad sz. politikai je. lathoz sz. zatokban, felületen u. gombakát, ket megte. mérgezése. meghamisít. ésekből tá. masból tá. erjét nek. politikai l. tások azo. élesek egy. mők és m. tónéval lá. nek tisztít. tenik. A párté. keresztül. mely a ké. tási rend. kének hely. nagyon ig. ton, de az. urak, kik. cüstingek. nális gyak. mindig m. ér nekünk. tiszta vále. ügyét, köz. mé, ha a. maink ves. legi gyako. megében. pártok vé. nek a ker. kerületi p. eleve szte. mokát, és. tulussal, h. pet a kor. keserítő a. magasabb. lehet kom. mozarabó. lehet fáka. Ennek. dig diagn. mely a va. a kuriára. ez az elv. hozástól. huszonké. vaslat a. hoztatva. lyed le, n. deleg feje. annyiszor. ereje és. követelés. és a több. ságban. Orkus f. is, mert. lit is áll. Ki. Soha m. neti k-p-r. Az ezred. ugra lábra. melyet L. ményvel. akadt a f. dig mily. vább műv. historiai r. Hisz alig. riái része. kapó jelo. gyakok h. gen. A le. lenyvel. tek. takt histor. ramban. e. A tudassa. mi a vér. Mindegyik. zan, mind. Mi ez. tanulni. F. világ hála. hisz meg. nak az el. akadtak, ták volna. festészet. kabb fogl. kapó jelo. zászerb. EL.